

7商家出售假酒被查处

省工商局依法查获 123 瓶假酒,涉及多个知名品牌

被查处的 7 个商家

- 海口金龙路百年昌盛洋酒行
- 海口滨海大道复兴城内海南豪皇酒楼
- 海口府城镇文庄路丁记商行
- 海口水产码头金衡商行
- 三亚高氏商行
- 乐东海乐百货超市
- 东方八所镇东海旗峰商行



工商查处假洋酒。本报记者 程娇 摄

本报海口 9 月 16 日讯 (记者程娇)“这蓝带马爹利喝了一瓶后喉咙就疼了,我还觉得奇怪呢,原来是假洋酒。”消费者李女士气愤地说,今天上午,省工商局市场处根据举报,在海口金龙路 2 号百年昌盛洋酒行内查获 14 瓶涉嫌假冒的蓝带马爹利洋酒,并现场为消费者李女士“退一赔一”。

据悉,在为期一周的专项整治中,我省工商部门共查获各类假名酒、洋酒 123 瓶,货值 6.3 万元。全省共有 7 家出售假酒的酒店、超市、商行被曝光。

投诉:名贵洋酒喝后喉咙疼

今天上午,李女士向工商部门投诉称,中秋节前,她到金龙路的百年昌盛洋酒行以 900 元的价格,买了 17 瓶蓝带马

爹利洋酒(1 升装),喝了一瓶后,喉咙开始疼痛,至今还疼痛不已,她怀疑这批名贵洋酒有假。

省工商局市场处执法人员立即赶往该店检查。投诉者李女士现场将剩下的 2 瓶蓝带马爹利酒交给工商执法人员,被执法人员当场认定为假酒。按照工商有关条例,工商部门责令该酒行为李女士退一赔一。

随后,执法人员在该店还发现了 1

升装蓝带马爹利洋酒 12 瓶,这些洋酒标识粗糙,外包装模糊,涉嫌为假冒产品。

查处:123 瓶假酒涉多个品牌

执法人员在位于滨海大道 32 号世纪大桥西侧复兴城 A1068 号的海南豪皇酒楼内,查获假冒蓝带马爹利 10 瓶、马爹利 XO 酒 2 瓶、轩尼诗 VSOP 酒 4 瓶。

在海口府城镇文庄路的丁记商行,

如何选购洋酒

洋酒的进货价格一般在 100 元至 800 元之间,而人头马 XO、轩尼诗杯莫停、蓝带马爹利等市场价格却维持在 1000 元至 3000 元。

选购洋酒首先应看外包装,真洋酒不仅商标整齐、清晰,而且凹凸感强,印刷水平高,不会出现模糊、陈旧、零乱等现象。其次看封口,洋酒封口不仅有铝封,还有铅封,一些名贵洋酒装箱外都有铅封。三看防伪标志,每瓶洋酒的瓶颈上都有商标,刮开商标,内有各式各样的防伪标志。四看数字,各洋酒行都有各自的密码数字,这些阿拉伯数字暗示着酒的生产日期、何时进口等,如果假酒编号不符合洋酒行编号程序,很容易被识破。(程娇)

执法人员查获假冒蓝带马爹利 5 瓶。在水产码头的金衡商行查获假冒的五粮液酒 2 瓶、泸州老窖特曲 7 瓶、芝华士 2 瓶、轩尼诗 VSOP 酒 4 瓶。

此外,执法人员还在三亚的高氏商行查获人头马等假酒 46 瓶;在乐东的海乐百货超市查获假冒的洋酒 19 瓶;在东方的八所镇东海旗峰商行查获假冒洋酒 12 瓶等。

头上控制含氟里昂制冷剂产品在市场上流通。

今天是第四个国际臭氧层保护日,其主题为:“保护臭氧层,提高全球整体利益”。

相关链接

臭氧层对辐射到地球表面的太阳紫外线中的有害物质有很强的吸收能力,被誉为地球的保护罩。

据研究表明,臭氧层每减少 1%,到达地表的紫外线就会增强 2%,全球皮肤癌发病率可能上升 25%,白内障的发病率将上升 7%。1995 年,联合国大会决定将每年的 9 月 16 日定为国际保护臭氧层日。(侯爵)

华秀大厦物业管理处的工作人员告诉记者,他们 2005 年 7 月接管该大厦,当时共有 11 套房子被民工强行搬进住。被占房的业主纷纷前来反映情况,但他们也无法解决这个问题。这些民工不交纳任何物业管理费和水电费,现在已经拖欠 10 多万元的费用。

据了解,已经有几户被占房子的业主自己想办法把民工赶出去了,现在仍有 6 户业主的房子住着民工,另有 2 户存放很多民工的物品,但一直无人居住。

16 日下午,宋女士再次来到辖区海秀西路派出所求助。接待她的民警说,这些民工也是受害者。派出所会尽力协商处理此事,但需要一些时间。(报料人:宋女士)

时后陆续交代了自己的犯罪事实。

甘西安交代,今年 8 月 12 日,他与另外两人在荆门抢劫,8 月 20 日,又在荆门沙市区与工厂的同事打架,将人打倒后逃窜,至今还不知道被他殴打的人已经死亡。

9 月 14 日晚上,甘西安乘船到了新港码头,他乘坐出租车到荆门城湖后,又对司机说自己的 730 元钱不见了,要求司机赔偿给他。司机与其争执不下,于是报警。

据了解,今年 32 岁的甘西安曾两次因抢劫和盗窃被判入狱,最近一次出狱时间为今年 6 月。

3 年作案 51 起 盗窃电缆 8000 多米

儋州破获一特大通信电缆盗窃团伙

本报那大 9 月 16 日电 (记者孙乐明 通讯员陈兴 董政委)一个 3 年来疯狂作案 51 起、盗窃通信电缆 8000 多米、盗窃电缆金额近 100 万元的特大通信电缆盗窃案,经海南边防总队儋州边防支队数月侦查,日前告破。7 名犯罪嫌疑人被抓获。

100 多米电缆被盗

今年 5 月 20 日凌晨 3 点多,儋州边防支队光村边防派出所接到儋州电信分公司护航人员报案称,在光村镇新隆村前有两根长 100 多米通信电缆被盗。接警后,该所所长蓝大前立即带民警赶往现场,只发现 10 多根光秃秃的电线杆立在田野,现场没留下任何痕迹。

该所立即成立“5·20”专案组,连夜召开案情分析会讨论案情。随后,民警兵分两路,一路联合电信公司护航员对现场附近可疑的房屋、工地、采石场等进行秘密布控,另一路对废品收购点进行调查,从销赃渠道查找线索。

当天上午 9 时 30 分,专案组接到第一路民警消息,称 10 分钟前有一辆银色夏利车在光村镇沙表头村外的石头堆旁停下,从车上下来的 3 个青年东张西望,神色慌张,从石头堆里提出 3 个大麻袋,放到夏利车后备箱,然后驾车朝松林村方向迅速驶去。

10 点 20 分,在松林边防派出所附近,民警将可疑车辆拦截,将 2 名嫌疑人当场抓获,并从汽车后备箱搜出两麻袋铜丝,总重量约 250 公斤。

三个月内连发同类案件 16 起

2006 年以来,儋州市电信分公司通信电缆被盗案件越来越多,仅 2008 年第 2 季度就接连接发案 16 起。盗窃的猖獗,使儋州边防支队对这起案件十分重视,决定顺藤摸瓜,扩大战果。

经审讯得知,2 名犯罪嫌疑人分别叫王某和陈某。他们交代了自己伙同“大哥”韩某等 5 人,于 5 月 20 日凌晨在光村镇新隆村盗窃通信电缆的犯罪事实。

民警们根据线索,严密布控,于今年 6 月 6 日深夜,将正在光村镇某饭店吃夜宵的“大哥”韩某当场抓获。

顺藤摸瓜摧毁一盗窃团伙

经讯问,韩某又交代了自己伙同王某、陈某、欧某等 6 人,自 2006 年起在光村、新盈、松林、东成等地多次盗窃通信电缆的犯罪事实。民警根据韩某的供述,通过数月的设卡堵截、围捕等方式,先后将涉案的欧某、陈某等 4 人缉拿归案,追回被盗通信电缆 1000 多公斤,挽回经济损失 60 多万元。

至此,这个 3 年内疯狂作案 51 起,盗窃通信电缆 8000 多米,涉案金额近 100 万元的特大通信电缆盗窃团伙被彻底摧毁。

目前该 7 名嫌疑人已被批准逮捕,案件已移交检察机关审查起诉。

新闻爆料热线
66810222 66810221
天天爆料天天奖
(8月1日)

报料人	见报稿件名称
陈先生	《摩托车迎面撞上中巴 4 人在事故中受伤》(十二版 积分:30 分)
董先生	《海口白沙门发生溺水事故 1 人获救 1 人失踪》(十二版 积分:40 分)

注:请报料人凭本人身份证或其他有效证件,到海口市金盘路 30 号海南日报新报点,填写《新闻爆料单》,每单奖励 100 元。每单奖励 100 元。

报料电话:66810222,66810221。

怪!禁售的含氟冰柜仍上柜

本报海口 9 月 16 日讯 (记者侯小健)

早在两年前,省国土环资厅、商务厅、工商局和公安消防总队四部门就印发通知,要求禁止销售 CFC(俗称氟里昂)和含 CFC 的产品,可环保部门今天在海口新华南家电一条街检查时发现,市面上仍发现有个别 CFC 的产品,环保部门立即要求商家撤柜,无条件退回厂家。

执法人员说,不管怎样,商家都不能将这些商品摆上柜台,必须无条件退回厂家,不许销售。随后,商场工作人员将这些禁售产品全部撤柜。省国土环境资源厅污染控制处有关

负责人介绍说,我省淘汰氟里昂工作起步较早。1999 年 10 月,省政府就作出了关于建立无氟省级区域的决定,将其作为生态省建设的举措之一,采取多种措施淘汰氟里昂,对使用 CFC—12 汽车空调器进行改造,转为使用非氟里昂制冷剂 HFC—134a。目前,全省在用汽车空调基本完成了无氟制冷剂的替换,市场销售使用制冷剂的电器设备大多实现了无氟化。

该负责人称,近期环保部门在全省

范围内开展禁氟执法检查,就是要从源

工资被拖欠,建筑工人占住完工楼房,苦了不少购房户

购房 4 年 入住无门

25.5 万元买下华秀大厦这套总建筑面积 116.64 平米的房子,想过段时间后将房子装修,把公婆婆婆从北方接过来养老。

2006 年 4 月,宋女士打算装修房子。但当她去看自己的房子时,却惊讶地发现里面住人了。住在房子里的人说,他们是建设这栋楼的民工,因为包工头欠了他们的工资,他们从 2005 年就搬进来住了。

宋女士找到物业管理处,工作人员告

诉她,民工们因为拿不到工钱,在这栋楼占了 10 多套房子住,物业公司对此也无可奈何。

宋女士今年 6 月已拿到了房产证,于是她来到辖区海秀西路派出所求助,但是民工仍是坚持不肯搬走。

9 月 16 日下午,记者与宋女士一起来到华秀大厦 A 幢 15 楼她所买的房子前,她多次敲门也没有人回应。

湖北命案嫌疑人逃窜来琼

上岛 3 小时戏剧性落网

他的落网颇有戏剧性。

9 月 15 日凌晨 0 点 30 分左右,派出所接警称红城湖路金元宾馆门口有人闹事。干警赶到现场后发现,一名出租车司机与乘客正在争执撕扯,随即将两人带到派出所准备调解。在对当事乘客甘西安进行

例常的笔录时,他突然趁人不备跑出房门逃窜。干警立即追出将其擒获。

这种反常举动引起了干警们的注意,当即通过网络对甘西安户籍等资料进行检索,并与户籍所在地湖北省荆州市公安部门联系,通过连夜突击审讯,甘西安终于在两个小

时后陆续交代了自己的犯罪事实。

甘西安交代,今年 8 月 12 日,他与另外两人在荆门抢劫,8 月 20 日,又在荆门沙市区与工厂的同事打架,将人打倒后逃窜,至今还不知道被他殴打的人已经死亡。

9 月 14 日晚上,甘西安乘船到了新港码头,他乘坐出租车到荆门城湖后,又对司机说自己的 730 元钱不见了,要求司机赔偿给他。司机与其争执不下,于是报警。

据了解,今年 32 岁的甘西安曾两次因抢劫和盗窃被判入狱,最近一次出狱时间为今年 6 月。

中国银行业监督管理委员会海南监管局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第 103 号

下列机构经中国银行业监督管理委员会海南监管局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

中国建设银行股份有限公司海口国兴大道支行

简称:中国建设银行海口国兴大道支行

机构编码:B0004S246010032

许可证流水号:00091741

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008 年 6 月 30 日

住所:海南省海口市国兴大道海南省政府政务服务中心大楼一楼

邮政编码:570203 电话:0898-36685096

发证机关:中国银行业监督管理委员会海南监管局

发证日期:2008 年 8 月 18 日

中国银行业监督管理委员会海南监管局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第 104 号

下列机构经中国银行业监督管理委员会海南监管局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

中国建设银行股份有限公司海口海垦路支行

简称:中国建设银行海口海垦路支行

机构编码:B0004S246010033

许可证流水号:00091743

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2008 年 8 月 25 日

住所:海南省海口市海垦路 88 号首层

邮政编码:570226 电话:0898-36685096

发证机关:中国银行业监督管理委员会海南监管局